ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Leia:

Cajucultura

A cultura do cajueiro é explorada por cerca de 170 mil produtores, em mais de 53 mil propriedades, dos quais 70% são pequenos agricultores com áreas inferiores a 20 hectares. Estima-se que a atividade gere em torno de 250 mil empregos diretos e indiretos. No Nordeste, sua importância é ainda maior, pois a demanda por mão de obra para a colheita coincide ________ o período de entressafra das culturas anuais de subsistência, ou seja, o segundo semestre do ano.

Disponível em: <https://agenciabrasil.ebc.com.br/geral/noticia/2024-02/ciencia-na-sapucai-mocidade-desfila-com-clones-de-cajueiros>. 
Questão 1 – Na passagem “A cultura do cajueiro é explorada por cerca de 170 mil produtores, em mais de 53 mil propriedades [...]”, a preposição “em” estabelece a relação de:
(     ) lugar.

(     ) modo.

(     ) tempo. 

Questão 2 – No trecho “[...] áreas inferiores a 20 hectares.”, o vocábulo “a” é:
(     ) preposição. 

(     ) artigo definido. 

(     ) pronome pessoal. 

Questão 3 – Observe:
“Estima-se que a atividade gere em torno de 250 mil empregos diretos e indiretos.”

Identifique a locução prepositiva nessa parte do texto:
______________________________________________________________________________

Questão 4 – Complete o espaço com preposição: 

“[...] a demanda por mão de obra para a colheita coincide ________ o período de entressafra [...]”

Questão 5 – Há uma preposição no segmento: 
(     ) “[...] 70% são pequenos agricultores [...]”
(     ) “[...] sua importância é ainda maior [...]”
(     ) “[...] culturas anuais de subsistência [...]”
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